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Vážení spoluobčané, milí čtenáři, 
rok 2017 již má za sebou první měsíc. Měsíc mrazivý a po delší době i dokonce se sněhem. Toho bylo 
v uplynulých dnech poměrně hodně a zaměstnanci obce, ale stejně tak i samotní občané, měli plné ruce práce 
s odklízením sněhu z komunikací či chodníků. Při této nadílce sněhu se však bohužel musí počítat s tím, že 
některé úseky nejsou odklizeny ihned, postupně se totiž zaměřujeme na lokality s největší koncentrací osob 
(Dům služeb, autobusové zastávky, „uličky“). Všem těm občanům, kteří se na odklízení sněhu, či na 
každodenní/běžné údržbě silnic a chodníků podílejí, upřímně moc děkuji. Navážu na předešlé vydání 
Rohovského zpravodaje (kterému někteří občané k mé nelibosti říkají „klebetník“- na klebety jsou jiné, 
převážně bulvární periodika). Pro letošní rok opět připravujeme množství rozvojových (především investičních) 
projektů. Začali jsme přípravou dvou projektů, které jsme s žádostí o dotaci předložili do dotačních programů 
Ministerstva pro místní rozvoj ČR (MMR ČR). Prvním je „Kaple sv. Petra a Pavla v obci Rohov“. Projektem 
chceme konečně dokončit stavební úpravy v  těsné blízkosti kaple (oplocení, zpevněné plochy, opěrná zídka, 
vnitřní nasvětlení). Předpokládaný rozpočet projektu je cca 570 tis. Kč, z čehož dotaci můžeme získat ve výši 
300 tis. Kč. Druhým projektem je „Obnova komunikace v obci Rohov“. Ten se týká místní komunikace v ul. Na 
Kopci, kde potřebujeme opravit povrch silnice, vybudovat nové kanalizační šachtice vč. rozvodů v komunikaci 
pro odvádění povrchových vod. Projektantem jsou náklady vyčísleny ve výši cca 750 tis. Kč a obec na její 
financování žádá MMR ČR dotaci v objemu 375 tis. Kč. Na tyto projekty navazují další dva. Ty jsme po 
zpracování našim úřadem odeslali na Moravskoslezský kraj – Krajský úřad. Prvním je naučná stezka „Příroda 
za rohem Rohova“. Tento zajímavý projekt zpracovaný fundovaným biologem je po obsahové stránce o tom, že 
bude na vytýčené trase („Stromková“ cesta směr „Kozí můstek“, dále po „Krzanowické“ cestě na Sudice a zpět 
na ul. Slezská) rozmístěno několik interaktivních informačních panelů, přírodě blízký mobiliář a turistické 
značení. Do projektu budou zapojeni i žáci základní školy. Rozpočet je plánován na 300 tis. Kč, z čehož 
polovinu může pokrýt dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje. Druhým projektem, pracovně nazvaným 
„Obnova veřejných prostranství v obci Rohov“, plánujeme kompletně přeměnit dnes již bývalé dětské hřiště 
v ul. Na Kopci (odstranění hracích prvků bylo provedeno na základě odborné technické kontroly, provedené 
specializovaným technickým kontrolorem) na odpočinkovou zónu, dále pak opravit snad už poslední přístupové 
chodníky v ul. Slezská (kolem dětského hřiště) a v ul. Na Kopci a v neposlední řadě instalovat dva stožáry 
s nasvětlovacími prvky na odpočinkové zóně a v „uličce“ z ul. Na Kopci na ul. Hlavní. Rozpočtově plánujeme 
výdaje ve výši 670 tis. Kč, z čehož krajská dotace může pokrýt tyto náklady z více jak 40%, což činí 300 tis. Kč. 
Předpokládal jsem, že to budou pro letošní rok všechny projekty, kterými se budeme zabývat. Vyhodnotil jsem 
však další možnosti spolufinancování projektů z dotačních programů, které ještě jsou aktuální a rozhodl jsem se 
společně s pracovníky obecního úřadu zpracovat další projekt, který s největší pravděpodobností předložíme do 
dotačního programu Ministerstva zemědělství ČR (Mze ČR). Jde o projekt „Stavební úprava objektu hasičské 
zbrojnice Rohov“. Tato akce se plánovala již v roce 2004, kdy byla zpracována projektová dokumentace a 
žádalo se tehdy o dotaci z programu Moravskoslezského kraje – bohužel neúspěšně. Byla by však škoda 
nevyužít dalších, aktuálních  možností, proto jsme projekt přepracovali po obsahové stránce a o dotaci Mze ČR 
požádáme. Ta může být až 70%, což je u národních dotací poměrně vysoká dotace. Jelikož však ještě nemáme 
k dispozici rozpočet projektu, nemohu Vás o těchto výdajích informovat. Víme však, že je v plánu na tomto  
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objektu kompletní výměna celé střechy, nových vrat, elektroinstalace a oprava fasády. O dalších detailech Vás 
budu informovat v dalších vydáních zpravodaje. Jen pro úplnost dodávávám, že se dále pracuje na projektu 
zateplení Domu služeb a na hasičském projektu, který má oficiální název „Ready to help“, díky němuž 
plánujeme nákup nového hasičského vozidla pro zásahovou jednotku obce. Máme již také k dispozici 
projektovou dokumentaci na víceúčelové hřiště v Centru volnočasových aktivit „Na skládce“ a také 
dokumentaci  navazujícího sociálního zázemí vč. šaten. Z výčtu popsaných projektů může být zřejmé, že se 
chystáme na budoucnost a na masivní investování do našeho rozvoje. Důležitým faktorem však stále zůstává 
úspěšnost v získávání dotačních prostředků na námi plánované projekty. Samozřejmě se také připravujeme na 
projekty cyklostezek, výstavbu bytů a dalších aktivit a akcí, které mj. vyvstaly ze Strategického plánu rozvoje 
obce Rohov. Jistě jste postřehli, že od roku 2006 jsme prakticky každý rok připravovali projekty na výsadbu 
alejí na našich polních cestách. Zní to možná neuvěřitelně, ale již jsme vyčerpali volné plochy pro výsadbu 
těchto krajinotvorných prvků. Jedinou „neosázenou“ polní cestou je tzv. Světlovská cesta, která je zhruba ze 
dvou třetin státní. Žádal jsem Státní pozemkový úřad ČR, který spravuje majetek státu, tedy i pozemek pod 
Světlovskou cestou, o vydání souhlasu s výsadbou zeleně – což je nutná příloha k žádosti o dotaci v případě, že 
se výsadba plánuje na cizím pozemku. Bylo mi však odpovězeno, že Státní pozemkový úřad výsadbu na svých 
pozemcích nepovoluje. Čemuž však nerozumím, když se na této cestě vzrostlá zeleň (alejové stromy) nachází a 
my bychom ji buď nahradili nebo doplnili. No snad se věc vyřeší majetkoprávním vypořádáním nebo 
komplexními pozemkovými úpravami. Pro letošní rok budeme tedy počítat pouze s pečlivou údržbou již 
vysázené zeleně na polních cestách, ale i v zastavěném území obce, na což upozorňovala řada respondentů 
v dotazníkovém šetření. 
Rád bych se krátce zmínil také o společenské stránce v životě obce. V neděli 29. ledna jsme pro Vás občany 
připravili Den otevřených dveří v nově vybudované 
klubovně v objektu Domu služeb. Přiznám se, že jsem 
nepředpokládal velkou účast. Skutečnost předčila mé 
očekávání. Shlédnout nové prostory klubovny využilo 
zhruba 50 -70 občanů, za což jsem moc rád a děkuji 
všem. Tak velkou návštěvou jsem byl zaskočen 
natolik, že se mi hned v úvodu nepodařilo spustit 
prezentaci fotografií z průběhu stavebních prací, 
kterou jsem si přichystal místo klasické výstavy 
fotografií. Dodatečně se omlouvám všem, kteří čekali 
nebo se nedočkali vůbec. Součástí dne otevřených 
dveří byla kromě drobného občerstvení a prezentace 
fotografií i anketa, kdy jsme se dotazovali 
návštěvníků, jak by si představovali nově vybudované 
prostory klubovny využívat, tedy kromě toho, k čemu 
jsou určeny (klubovna pro děti a mládež). Popravdě 
řečeno, názory se trošičku rozcházely, ale většina se 
přiklání k posilovně pro všechny věkové kategorie (mezi dalšími návrhy byly i kavárna, solná jeskyně a další, 
neméně zajímavé návrhy). Pokud by byl o provozování posilovny mezi občany zájem, bylo by prima, kdyby se 
mezi Vámi našel provozovatel této služby občanům.  
Začala rovněž plesová sezóna. Tu zahájil Společenský ples, který organizoval spolek Roháček. V pátek 17. 
února proběhne maškarní ples pro děti a v závěru měsíce února (25.2.) pak Ples Sboru dobrovolných hasičů 
Rohov. Všem organizátorům, stejně tak i samotným návštěvníkům plesů moc děkuji za organizaci, 
bezproblémovou účast na těchto akcích a zároveň děkuji za organizátory všem sponzorům za přispění 
finančních či hmotných cen do tomboly. Na měsíc březen (17.3.) připravujeme divadelní vystoupení 
ochotnického souboru ŠAMU ze Štítiny.  
 
Závěrem Vám, vážení spoluobčané jako obvykle moc děkuji za jakoukoliv pomoc či spolupráci s vedením naší 
obce, s jejím každodenním rozvojem a údržbou. Do dalších dnů vám přeji především pevné zdraví, spokojenost 
a pohodu.                                                                                                     Daniel P r o c h á z k a, starosta 
_____________________________________________________________________________________ 

 
                    Den otevřených dveří  
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Poděkování 
Honební společenstvo Strahovice poskytlo v roce 2017 finanční dar ve výši 3.500,- Kč Mateřské škole Rohov  
a TJ Spartak Rohov družstvu žáků také ve výši 3.500,- Kč. Zástupcům honebního společenstva 
(p. Antonín Nevřela, p. Vilibald Stříbný) za tyto sponzorské dary děkujeme.  
                                                                                                                 _______Daniel Procházka, starosta  
Úhrady poplatků___________________________________________________________________  
Oznamujeme občanům, že poplatek za komunální odpad na rok 2017, který činí 510 Kč 
na osobu bude obecní úřad vybírat: od pondělí 27. února do středy 1. března 2017 
včetně.  Prosíme občany, aby z organizačních důvodů dle svých možností využili tohoto 
termínu. Děkujeme !   
Mimo výše uvedený termín je splatnost poplatku do 30. června 2017 (v případě, kdy poplatková povinnost za 
domácnost převyšuje částku 2.000,- Kč, je možno poplatek zaplatit ve dvou stejných splátkách - vždy nejpozději 
do 30.6. a 30.9. kalendářního roku). 
Zároveň lze uhradit poplatek za psa a poplatek za odvod odpadních vod do obecní kanalizace !______________  
__________________________________________________________________________________ 
Svoz plastů, nápojových kartonů, drobného kovového odpadu a sběr papíru bude v obci 
proveden ve čtvrtek  2. března  2017 ! 
 

NABÍZÍME-NABÍZÍME-NABÍZÍME-NABÍZÍME-NABÍZÍME-NABÍZÍ ME-NABÍZÍME 
Obec Rohov nabízí k prodeji použitou betonovou dlažbu (z chodníků) : 

                                                    formát 30x30 cm za cenu 5,- Kč/ks 
formát 40x40 cm za cenu 13,- Kč/ks  
formát 50x50 cm za cenu 20,- Kč/ks 

Zájemci se můžou přihlásit na našem úřadě kdykoliv v provozních hodinách OÚ. 
______________________________________________________________________________________ 
Nepřehlédněte  !  Opisy stavu vodoměrů v obci  ! 
V době od pondělí 20.2. do čtvrtka 23.2.2017 včetně budou pracovníkem SmVaK  a.s. prováděny v obci opisy 
stavu vodoměrů !____________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________ 

Připravuje se učebnice přírodovědy Hlučínska 
V loňském roce se Sdružení obcí Hlučínska 
podařilo získat dotaci ze Státního fondu životního 
prostředí na tvorbu metodických materiálů a 
pracovních listů pro výuku přírodovědy a 
přírodopisu na Hlučínsku.  

Realizace projektu „Jak na výuku EVVO na Hlučínsku?“ bude probíhat až do konce roku 2018 a jeho součástí 
budou aktivity jako podrobná analýza environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty (EVVO) na Hlučínsku 
s workshopem a sběr dat a průzkum lokalit pro regionální výuku EVVO. Postupně budou ve spolupráci 
s pedagogy a s dalšími odborníky na EVVO připravovány stěžejní výstupy projektu - metodické materiály a 
pracovní listy pro výuku přírodovědy a přírodopisu pro 1. i 2. stupeň základních škol zaměřené na tematické 
celky: geologie, říční, lesní, sídelní a zemědělská krajina. Všechny materiály budou obsahovat základní 
charakteristiky těchto ekosystémů se specifickým zaměřením na oblast Hlučínska (na konkrétní lokality a 
místa), tedy připraveny na míru pro výuku EVVO na základních školách v našem regionu. 
Před samotným tiskem materiálů proběhnou workshopy k jednotlivým tematickým celkům a evaluace 
zvolených metod a postupů odzkoušením ve výuce na školách. V rámci závěrečné konference pak budou 
pedagogové z Hlučínska (koordinátoři EVVO) i veřejnost seznámeni s finálními materiály, příklady využití ve 
výuce apod. 
Věříme, že realizací projektu vytvoříme jakýsi celkový základ a metodiku pro výuku EVVO na Hlučínsku i 
vhodný základ pro budoucí aktivity v této oblasti.                                               Mgr. Lenka Osmančíková 
_____________________________________________________________referentka Sdružení obcí Hlučínska 
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Informace k provozu Obecního domu   
Přehled akcí, které se konaly v Obecním domě v průběhu roku 2016: 
Pozn.: ZM – zasedací místnost v přízemí 
Období Typ akce Místnost OD Pořadatel 
Leden V. Obecní ples 

Zvěřinové hody  
Rodinná oslava  
Dětský maškarní ples 
Cirkus BIMBO z Prahy 

sál 
sál 
sál 
sál 
sál 

Roháček os. 
Mysl. Sdruž. Strahovice 
Soukromá osoba 
Roháček os. 
Obec Rohov 

Únor Ples SDH sál SDH Rohov 
Březen Divadlo ŠOK Staré Město 

MDŽ pro ženy hasičů 
sál 
ZM 

Obec Rohov 
SDH Rohov 

Duben Retropárty 
Rodinná oslava  

sál 
sál 

Roháček os. 
Soukromá osoba 

Květen Rodinná oslava  
Rodinná oslava  

klubovna 
sál 

Soukromá osoba 
Soukromá osoba 

Červen Rodinná oslava sál Soukromá osoba 
Červenec Rodinná oslava 2x 

Počítačový kurz „Senioři komunikují“ 
sál 
sál 

Soukromá osoba 
Obec Rohov 

Srpen Rodinná oslava sál Soukromá osoba 
Září Rodinná oslava 

Beseda s panem farářem Zbigniewem Czendlikem 
sál 
sál 

Soukromá osoba 
Obec Rohov 

Říjen Přednáška ČČK – poskytnutí první pomoci  
Přednáška ke dni zdraví 
Rodinná oslava 2x 
Výstava ovoce, zeleniny a ručních výrobků 
Přednáška – pěstování vinné révy 

sál 
sál 
sál 
hala OD 
ZM 

Obec Rohov 
Obec Rohov 
Soukromá osoba 
Obec Rohov 
Obec Rohov 

Listopad Přednáška na téma hospodaření s vodou 
Beseda u kulatého stolu 
Předvánoční setkání seniorů 
Přednáška ke dni sociálních služeb  
Adventní jarmark a dílna 
Rodinná oslava 

sál 
sál 
sál 
sál 
celý OD 
sál 

SOH a obec Rohov 
Obec Rohov 
Obec Rohov 
Obec Rohov 
Roháček os. 
Soukromá osoba 

Prosinec Turnaj v lukostřelbě 
 
Mikulášská nadílka 
Rodinná oslava 
Rohovský krmáš 
Vítání občánků 
Přednáška o bylinkách 
Soukromá oslava 
Výroční schůze SDH Rohov 
Silvestrovské oslavy  

sál 
 
sál 
sál 
sál 
sál 
ZM 
klubovna 
ZM 
sál 

Obec Rohov a  
p. Miroslav Masnica 
Obec Rohov 
Soukromá osoba 
Obec Rohov 
Obec Rohov 
Obec Rohov 
Soukromá osoba 
SDH Rohov 
Soukromá osoba 

celkem 40 akcí za rok (56 týdnů)   
Krom ě výše uvedených akcí se v Obecním domě konalo/a pravidelně: 
Cvičení žen – sál  (1x týdně), cvičení žen – jóga – sál (1x týdně) 
Zkoušky dechovky Rohovanka – klubovna (1x týdně) 
Schůzky Klubu seniorů – klubovna (1x měsíčně) 
Schůze SDH – zasedací místnost (1x měsíčně) 
MŠ Rohov - výstavky prací dětí ve vstupní hale Obecního domu (průběžně během roku) 
Knihovna a MŠ Rohov – spolupráce v rámci akcí „Knihovní setkávání“ (průběžně během roku)________ 
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Společenský ples  
Večer 4. února patřil sál Obecního domu všem 
nadšencům společenského tance a zábavy. Spolek 
Roháček pořádal další ročník společenského plesu.  O 
hudební doprovod se postarala kapela Bolero 
z Opavy, která svými písněmi roztančila celý sál a to 
v rytmu mnoha žánrů. I přesto, že účast byla menší 
než v předešlých letech, na dobré atmosféře to znát 
nebylo. Pro návštěvníky byl při příchodu připraven 
tradiční welcomme drink na zahřátí a pro dámy navíc 
krásná kytička.  Doufáme, že všichni hosté si odnášeli 
nějakou krásnou cenu z naší tomboly a přišli si na své 
u baru, kde se mohli občerstvit nejen něčím k pití, ale 
také topinkou s kuřecí směsí. Věříme, že večer se vydařil a těšíme se opět v příštím roce na tanečním parketu.  
                                                                                                                                                        Roháček 
____________________________________________________________________________________ 

                           
 
Výroční aktiv SDH 
V pátek 10.2.2017 Sbor dobrovolných hasičů Rohov 
uspořádal v sále Obecního domu výroční aktiv okrsku 
číslo 11.  
Této akce se zúčastnili starostové a zástupci sboru 
dobrovolných hasičů Rohov, Strahovice, Sudice, 
Kobeřice, Bolatice, Borová, Štěpánkovice, Svoboda, 
Chuchelná, Bělá. Celkem se této akce zúčastnilo 51 
hasičů a hasiček.                                    Petr Tomíček 
____________________________________________ 
 
_____________________________________________________________________________________ 

                   Divadelní soubor  ŠAMU Štítina a obec Rohov  
                 zvou na představení původní divadelní hry souboru V. A. D. Kladno  

                  UPOKOJENKYNĚ 
               17.3.2017 od 18:00 hod, Sál OD Rohov  
                            DĚJ: Hra z prostředí domova pro seniory 
 
                      VSTUPNÉ 50,- Kč, lístky možno zakoupit p římo na míst ě ! 
____________________________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________________________________ 

 
__________________________________________________________________________________ 

 

 

 

     

      SSppoolleeččeennsskkáá  kkrr oonniikkaa    ––        mměěssíícc  lleeddeenn    22001177  
  
JJuubbii llaannttii   ––        5500  lleett    11  oobbččaann                            6600  lleett      22  oobbččaannéé                6655  lleett    11  oobbččaannkkaa,,  11  oobbččaann    
                                          7700  lleett      11  oobbččaann                          8800  lleett      11  oobbččaannkkaa  
 

                               V minulém čísle byl nesprávně uvedený údaj o nejstarší občance obce,  
                                    správný údaj - paní Hedvika Halfarová  je ročník narození 1923.  
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TJ Spartak  
Zimní halová sezóna je v plném proudu a zde je pár řádek o úspěších či neúspěších rohovských žáků. Náš tým 
mladších žáků se 9.1. 2017  zúčastnil v opavské víceúčelové hale turnaje O pohár města Opavy. V konkurenci 
deseti týmů jsme dokázali všechny zápasy po pěkných výkonech vyhrát a jen málo bylo znát, že se někteří hráči 
po Vánocích nevešli do dresu. 1.Rohov, 2. Vítkov, 3. Kravaře  atd. 
16.1. si pak na stejném turnaji O pohár města Opavy zahráli starší žáci. (Je třeba podotknout, že jsou starší, ale 
polovina týmu se skládá z hráčů mladších). Tady už byla konkurence přece jen vyšší a až na jeden zápas jsme 
opět hráli velmi kvalitní fotbal a obsadili pěkné 3. místo (mohlo by být i lepší a pouze jeden gól nás dělil od 
místa druhého). 1. Malé Hoštice, 2. Velké Heraltice, 3. Rohov, 4. Slavie Opava, 5. Kobeřice, 6. Kravaře atd. 
 Jak se říká: „ Železo se má kout dokud je žhavé“ a tak jsme hned vyjeli na turnaje do Bolatic, kde se hrálo  
O pohár starosty obce. 4.2. se nejprve představili na turnaji opět mladší žáci a dokázali, kdo je v této kategorii 
vládce okresu. Tentokrát jsme i s přispěním velké dávky štěstí opět zvedli nad hlavy pohár za první místo. 
1.Rohov, 2.Dolní Benešov, 3.Bolatice 
11.2. si pak na turnaji v Bolaticích zahrál i tým starších žáků. Na tomto turnaji jsme nedokázali navázat na 
předešlé výkony a s turnajem jsme se rozloučili posledním místem (7 týmů). Omluvou buď jen nebývale velká 
marodka a to, že jsme nedokázali dávat góly i z těch největších příležitostí a na druhou stranu jsme gól dostali 
snad i o přestávce. 
I v dalším měsíci máme napilno. 4.3. se uskuteční v hale ve Strahovicích turnaj, který pořádají hráči, trenéři a 
rodiče našich žáků. Budeme rádi, když si uděláte čas a přijdete naše hráče podpořit. 
11.3. se představíme na turnaji ve Strahovicích. 25.3. pak mladší žáci, kteří se představují na finále turnaje 
Ondrášovka cup, se zúčastní mezinárodního turnaje ve slovenské Korni.                               Martin Halfar 
 

  
                                                                                                                              Foto: z turnajů v Opavě  

TJ Spartak Rohov a obec Rohov zvou na Turnaj mini žáků 2006 a mladší 
Termín konání: 4.3.2017 ve 13:00 hod. 

Prezentace:   12:40 hod. 
Místo konání: Sportovní hala ve Strahovicích při ZŠ 

Týmy:  Spartak Rohov A-B, Strahovice, Chlebičov, Hněvošice, Bolatice 
Startovné 400 Kč, zajištěno občerstvení pro hráče i trenéry 
Podmínky: hráči 2006 a mladší (ročník 2006 max.3 hráči) 

Maximální počet hráčů v týmu : 11 
Hrací systém 4+1 s možností hokejového střídání, hraje každý s každým, 1x14minut                                                                                                            

Pravidla hry:  dle pravidel FAČR pro kopanou                                                                                                    
Odlišnosti dle domluvy trenérů na místě                                                                                      

Výstroj:  holenní chrániče,obutí do haly- bílá podrážka 
Pořadatelé turnaje nezabezpečují zdravotní službu. Kartičku zdravotní pojišťovny sebou. 

__________________________________________________________________________________ 
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Okénko ZŠ Sudice      Recitační soutěž 
Dne 25. 1. 2017 proběhlo na naší základní škole v Sudicích školní kolo 
recitační soutěže. Žáci soutěžili ve třech kategoriích. V první kategorii 
soutěžili žáci první a druhé třídy. Z osmi soutěžících se na třetím místě 
umístila Anežka Nevřelová (1. třída), na druhém místě Dominik Nevřela (2. 
třída) a na prvním místě Josef Halfar (1. třída). Druhá kategorie byla 
zastoupena žáky třetí, čtvrté a páté třídy a to v počtu devatenácti soutěžících. 
První tři místa obsadili žáci 4. třídy.  Na třetím místě se umístil Dominik 
Hluchník, na druhém místě Martin Komárek a první místo 
vybojovala Tereza Hluchníková. Poslední kategorii tvořili žáci vyššího stupně, konkrétně žákyně šesté a deváté 
třídy. Zde se soutěže zúčastnily čtyři žákyně, z nichž třetí místo získala Tereza Ševčíková (6. třída), druhé 
místo Veronika Halfarová (9. třída) a první místo získala Ester Mrvová (6. třída). Žáci, kteří obsadili první dvě 
místa, postupují do okresního kola recitační soutěže v Kravařích, které se uskuteční 20. 2. 2017. Všem 
soutěžícím děkujeme za účast a postupujícím přejeme mnoho štěstí v dalších kolech.   
                                                                                                                                     Mgr. Jolana Stříbná 
CELOROČNÍ PROJEKT ŠKOLNÍ DRUŽINY 2016-2017 
DĚTI BUDOUCNOSTI… ANEB ČÍM BUDU, AŽ VYROSTU          PROFESE – ZÁMEČNÍK  
Projektová výuka nám představí a přiblíží danou profesi, popíše a seznámí děti se stručnou náplní a znázorní 
formou kreseb, prezentací, co daná práce obnáší. Ve čtvrtek 26. 1. 2017 jsme se s družinou vypravili do našeho 
sudického zámečnictví. V zámečnictví nás už očekávali zástupci profese „zámečník“ – pan David Vaníček  a 
ostatní zaměstnanci. Pánové nás provedli po zámečnictví, ukázali nám jednotlivé stroje a nářadí, se kterými 
pracují. A co je vlastně úkolem zámečníka…? Zámečník ručně zpracovává strojní součásti, a to řezáním, 
pilováním, ohýbáním, rovnáním a svařováním částí strojů, vyrábí ozdobné mříže, kování, zábradlí, provádí 
zhotovovací práce stavebních zámečnických prvků, montáže a případně i opravy. Součástí jeho práce je čtení a 
používání technické dokumentace a projektové dokumentace. Má za úkol stanovení pracovních postupů, 
pracovních prostředků a pomůcek, které jsou potřebné pro danou činnost. Vyrábí, montuje a opravuje 
zámečnické prvky a následně je kontroluje a ověřuje jejich spolehlivost. Nástroje a nářadí spolu s dalšími 
zařízeními musí seřizovat, udržovat a ošetřovat. Děkujeme panu Vaníčkovi a všem zaměstnancům za umožnění 
prohlídky zámečnictví, za krásné, zajímavé a poučné povídání a za výrobu prstýnků pro děti…☺ 
                                                                            Ester Medková, DiS., vedoucí vychovatelka školní družiny 
Již tradi čně se na naší škole konal maškarní ples pro děti  
V sobotu 28. ledna 2017 se děti naší Základní a Mateřské školy převlékly do krásných kostýmů a přišly 
společně s rodiči a prarodiči na maškarní ples, který pořádalo sdružení rodičů STROM. Maškarním odpolednem 
děti provázeli klauni, kteří pro ně měli nachystánu spoustu soutěží a her. Všechny masky se nám představily, 
nechyběly princezny, Karkulky, berušky, víly, Elsy z Ledového království, zdravotní sestřičky, přišli také čerti, 
vojáci, hasiči, piráti, čarodějové, stavebnice Lego aj.  Všechny masky byly oceněny malou odměnou.  Celým 
plesem nás provázela dětská diskotéková hudba, při které  si zatancovali všichni přítomní. Malí i velcí se mohli 
občerstvit bohatou nabídkou v připraveném bufetu. Na závěr nás čekalo losování dětské i dospělácké tomboly, 
ve kterých byla přichystána spousta hodnotných cen. Děkujeme pořadatelům za příjemně strávené sobotní 
odpoledne a těšíme se na viděnou na dalším maškarním plese.                                Mgr. Petra Poštulková 

Školní florbalový turnaj  
Těsně před pololetními prázdninami a to 1. – 2. února se na naší škole uskutečnil florbalový turnaj, který 
vymysleli žáci šesté třídy s hlavním organizátorem Janem Nevřelou (2). Ve středu 1. února 2017 byl tento turnaj 
určen pro nižší stupeň a druhý den zase poměřili síly žáci na stupni vyšším. Hrálo se systémem 3 + 1 a to každý 
s každým. Navíc vítězné družstvo na vyšším stupni si mohlo zahrát zápas proti učitelům, za které nastoupili tito 
kantoři: Ing. Hana Nováková, Mgr. Kateřina Hrubá, Mgr. Jolana Stříbná, Mgr. Michal Kunický a Mgr. Ondřej 
Pekárek. Výsledky nižší stupeň:       Výsledky vyšší stupeň:  
                1. místo: 3. třída              1. místo: 9. třída 
                2. místo: 2. třída  2. místo: 8. třída 
                3. místo: 4. třída  3. místo: 7. třída 
                4. místo: 5. třída  4. místo: 6. třída 
                5. místo: 1. třída__________________________ 

 

Zápas: Kantoři   X   9. třída 6:0 
Nejlepší hráč nižší stupeň:  Mikuláš Prasek 
Nejlepší brankář nižší stupeň: Dominik Nevřela  
Nejlepší hráč vyšší stupeň:  Matěj Murcek 
Nejlepší brankář vyšší stupeň: David Kubný 
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Okénko mateřské školyOkénko mateřské školyOkénko mateřské školyOkénko mateřské školy    
Dne 1. 2. 2017 jsme spolu se sudickou školkou navštívili muzeum v Hlučíně, které pořádalo 
výstavu na téma: „ZA DLOUHÝCH ZIMNÍCH VEČERŮ ANEB, JAK SE ŽILO BEZ 
TELEVIZE“. 
Kdysi byla zima dlouhá a sněhu byly kupy – 

tak vypráví o zimě nejedna babička či prababička. Celá rodina se 
každý večer scházela ve světnici - to byla jediná místnost v domě, 
kde se topilo a svítilo. Spolu dělali drobné práce, vyprávěli si 
pohádky a zajímavé příběhy. Zpívali, opravovalo se nářadí a 
vyráběly se drobné věci do domácnosti i na prodej. Tkalo se, šilo, 
zašívalo i vyšívalo, nebo třeba dralo peří. To vše si děti během 
prohlídky muzea vyzkoušely. Na konci výstavy se také mohly 
převléknout do masek, které se používaly při různých slavnostech 
či zábavách. 
Během dopoledne měly děti také možnost nahlédnout do místní 
knihovny, kde si v příjemném prostředí prohlédly knihy. 
Děkujeme pracovníkům Muzea Hlučín a MŠ Sudice za 
vstřícnost, ochotu a krásný zážitek ze společného výletu. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Poděkování  
Honební společenstvo Strahovice poskytlo Mateřské škole Rohov sponzorský dar ve výši  
3.500 Kč. Za tento dar na podporu vzdělávacích aktivit školky jim velmi děkujeme. 
                                                                                                        Anna Nevřelová, ředitelka MŠ Rohov___ 
__________________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________________ 

                                             Životní prostředí   

      
                                                          Milý sousede,                                                                                                    
nelíbí se mi, jak topíš. Tím, že topíš nekvalitně, ohrožuješ život můj i mé rodiny. Znečištění, které z Tvého 
komína vychází, je mimo jiné zdrojem benzo(a)pyrenu. Ten je přítomen v kouři ze spalování uhlí a dřeva. 
Kromě toho, že se jedná o karcinogenní látku (může způsobovat rakovinu), dráždí také oči, nos, krk a 
průdušky. Byly prokázány i negativní účinky na ledviny a játra. Do těla se dostává navázáním na jemné částice 
polétavého prachu (PM10 a menší). Studie na zvířatech prokázaly i vliv na snížení plodnosti a vývojové vady 
potomků. 
Rád bych proto, abys změnil své návyky - nespaloval odpadky a topil správně - tak, abys neškodil sobě ani 
svému okolí. 
K tomu by Ti snad mohlo pomoci vlastní svědomí a Smokemanovo desatero správného topiče: 

1. Nebuď lhostejný k sobě ani ke svému okolí, zajímej se o to, co jde z Tvého komína. 
2. Suš dřevo minimálně jeden až dva roky. 
3. Nespaluj odpadky. 
4. Nastav regulační klapky tak, aby vzduch mohl k palivu, oheň nedus. 
5. Přikládej častěji menší dávku paliva než jednu velkou dávku za dlouhý čas. 
6. Pravidelně čisti kotel a komín. 
7. Používej moderní kotel či kamna. 
8. Udržuj teplotu spalin za kotlem mezi 150 až 250 °C. 
9. Nevyhazuj teplo oknem, nepřetápěj a top jen tam, kde potřebuješ. 
10. Top tak, jak chceš, aby topil Tvůj soused. 

Tvůj soused                                                                                          www.cisty-komin.cz  www.cistenebe.cz 

 

 

 

  Čistý komín 
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------------------------------------------ 

 
 
__________________________________________________________________________________________ 
 
 

Roháček  zve všechny nadšence retro muziky a retro oblečení na 

RETRO PÁRRETRO PÁRRETRO PÁRRETRO PÁRTTTTYYYY    
VVVV    sobotu 22. dubna 2017 od 20:00 vsobotu 22. dubna 2017 od 20:00 vsobotu 22. dubna 2017 od 20:00 vsobotu 22. dubna 2017 od 20:00 v    sále Obecního domu vsále Obecního domu vsále Obecního domu vsále Obecního domu v    RohovRohovRohovRohověěěě    

Pro prvních 30 příchozích bude připraven speciální retrodárek Pro prvních 30 příchozích bude připraven speciální retrodárek Pro prvních 30 příchozích bude připraven speciální retrodárek Pro prvních 30 příchozích bude připraven speciální retrodárek ☺☺☺☺    

Vstupné: v retro 40 Kč, jinak 50 Kč 

 
 
_________________________________________________________________________________________ 

 

Nabízím k prodeji plesové a 
retro šaty různých velikostí  
Ceny plesových šatů:  
od 650 Kč 
Ceny retro šatů: od 399 Kč 
 
Možnost zkoušky v Rohově na 
tel.: 775 240 384 
e- mail: 
BrendlovaL@seznam.cz  

LEO ELHA  
LÉTO 
 
A cos nám léto přineslo zas ? 
A mnoho kvítí modrého ? 
A stokrát v slunci rozkvétá 
všechno kolem nás.  
A slunce jas prozařuje nás. 
A v slunci poledním se mi 
krátí dech. 
A v stínu cítím více 
odpočinek.  
A u vody více chlad. 
A vlažný večer ten mám rád. 
 
A je čas dovolených. 
A třeba nabrat síly. 
A děti mají prázdniny. 
A cos nám léto přineslo zas? 
Á, mnoho kvítí modrého. 
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Proč se recyklují nefunkční úsporné zářivky? 
 
Většina z nás už dnes ví, že vysloužilé lineární či úsporné zářivky je potřeba odevzdat k recyklaci. Ne všichni 
ale víme, proč a jaký je jejich další osud.  
 
Recyklace nefunkčních zářivek je důležitá ze dvou důvodů. Tím prvním je ochrana životního prostředí před 
nebezpečnou rtutí, která je v těchto 
výrobcích v malém množství 
obsažena. V jedné úsporné zářivce 
jde o 3–5 mg rtuti. Při 
mnohonásobně vyšších 
koncentracích může tato jedovatá 
látka poškodit nejen životní 
prostředí, ale i naše zdraví.  
Druhým důvodem je opětovné 
materiálové využití, jež u zářivek 
v současnosti dosahuje 95–100 %. 
Využitím recyklovaných materiálů 
při další výrobě se šetří přírodní 
zdroje surovin.  
 
Zpětným odběrem a ekologickou 
recyklací osvětlovacích zařízení se 
od roku 2005 zabývá neziskový 
kolektivní systém EKOLAMP, který 
tyto služby zajišťuje i pro naši obec. 
Obyvatelé naší obce mohou 
nefunkční zářivky zdarma 
odevzdávat ve sběrném dvoře na ul. 
Krátká nebo do malé sběrné nádoby 
ve vstupní hale Obecního domu 
nebo v elektro obchodě při nákupu 
nových.  
 
Ze sběrných míst EKOLAMP sváží 
zářivky do specializovaných 
recyklačních firem, kde jsou z nich 
pro opětovné použití získávány 
především kovy, plasty, sklo a rtuť. 
Hliník, mosaz a další kovy se 
mohou znovu použít v kovovýrobě, 
například pro součástky jízdních 
kol. Z recyklovaných plastů jsou vyráběny zatravňovací dlaždice či plotové dílce. Vyčištěná rtuť je znovu 
využívána v průmyslové výrobě. Sklo ze zářivek se používá jako technický materiál nebo i pro výrobu nových 
zářivek.  
 
Prostřednictvím EKOLAMPu se v roce 2016 recyklovalo téměř 5 milionů zářivek a výbojek. To představuje až 
25 kg rtuti, která se díky zpětnému odběru nedostala do přírody. Bohužel stále mnoho českých domácností 
nerecykluje a úsporné zářivky hází do komunálního odpadu. Právě vy můžete pomoci tuto situaci změnit.  
 
                                  Více se o problematice nakládání s nefunkčními zářivkami dočtete na www.ekolamp.cz. 
__________________________________________________________________________ 
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